

ఖిలా వరంగల్ ప్రాంతాన్ని ఎకో, టెంపుల్ టూరిజంగా అభివృద్ధి చేస్తాం

- రాష్ట్ర దేవదాయ, అటవీ, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి కొండ సురేఖ
- కాకతీయుల కాలం నాటి 20 గుళ్లను భక్తులు దర్శనం చేసుకునేలా అభివృద్ధి చేస్తాం
- రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చే సెప్టెంబర్ 9న మ్యూజియం ప్రారంభానికి చర్యలు



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 4 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) ఖిలా వరంగల్ ప్రాంతాన్ని ఎకో, టెంపుల్ టూరిజంగా అభివృద్ధి చేస్తామని అందుకు ప్రణాళికలు రచించాలని రాష్ట్ర అటవీ పర్యావరణ దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండ సురేఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఆదివారం మంత్రి కొండ సురేఖ గ్రేటర్ వరంగల్ నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి, కలెక్టర్ దాక్టర్ సత్య శారద, జిడబ్ల్యుఎస్ కమిషనర్ దాక్టర్ అశ్వినీ తానాజీ వాఖడే, జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి అనుజ్ అగర్వాల్ తో కలిసి ఖిలా వరంగల్లోని రాతి కోట ఉత్తర ద్వారం, ఏకాశీల క్రీడా మైదానం, అగర్త చెరువు మత్తడి, అగర్త చెరువు, లక్ష్మీ పత్రి గండి త్రికుటాలయాన్ని, పురావస్తు శాఖ మ్యూజియం, శంభుని గుడి ప్రాంతాలను పరిశీలించి ఏకో టూరిజం తో పాటు టెంపుల్ టూరిజంగా అభివృద్ధి చేయటకు సంబంధిత అధికారులు పలు సూచనలు చేశారు. వరంగల్ రాతికోట ద్వారం వద్ద నిలిచిన వర్షపు నీరును పరిశీలించి, నీరు నిలవడానికి కారణాలు అధికారులతో తెలుసుకొని నిల్వ ఉండకుండా సాంకేతికపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అగర్తల చెరువును పరిశీలించి చెరువు సుందరికరణ, బోటింగ్, ఫిషింగ్, లైటింగ్ తదితర ఏర్పాటుకు సమగ్ర ప్రణాళికలు చేయాలని మంత్రి అన్నారు. ఖిలా వరంగల్ లో నిర్మించిన కమ్యూనిటీ హాల్ పెండింగ్ లో ఉన్న పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని, కమ్యూనిటీ ప్రజల సౌకర్యార్థం అదనంగా మొదటి అంతస్తు నిర్మించుటకు చర్యలు తీసుకోవాలని జిడబ్ల్యు ఎంసీ కమిషనర్ కు మంత్రి సూచించారు. పురాతన కట్టడాల చెట్లు, పిచ్చి మొక్కలతో పేరుకుపోయి వాటి ఆకారం కనబడడం లేదని వెంటనే జంగల్ క్లియర్ రెన్స్ చేయించాలని అధికారులకు మంత్రి ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా పురావస్తు శాఖ మ్యూజియంలో పరిశీలించిన మంత్రి, పెండింగ్ నిధులు ప్రభుత్వం నుండి మంజూరు చేయిస్తామని, యుద్ధ ప్రాతిపదికన ఇంకనూ మిగిలి ఉన్న పనులను పూర్తిచేసి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సెప్టెంబర్ 9 న జిల్లాకు రాక సందర్భంగా ప్రారంభించుటకు సిద్ధం చేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పురాతన కాలం నాటి కట్టడాలను పరిరక్షించడం తో పాటు ఖిలా వరంగల్ ప్రాంతానికి పూర్వ వైభవం తీసుకువచ్చి భక్తులను, పర్యాటకులను ఆకర్షిస్తూ, ప్రభుత్వ ఆదాయం పెరిగేలా అభివృద్ధి పరుస్తామన్నారు. ఖిలా వరంగల్ చుట్టుప్రక్కల ఉన్న కాకతీయుల కాలం నాటి 20 గుళ్లను పునరుద్ధరణ చేసి పర్యాటకులు దైవ దర్శనం చేసుకునేలా దేవదాయ శాఖ ద్వారా అభివృద్ధి చేస్తామని, అయ్యూగర్లను కూడా నిర్మిస్తామని మంత్రి తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆస్తులు వదలు పడకుండా ప్రజలకు ఉపయోగకరంగా ఉండేలా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి రావలసిన నిధులను రాబట్టుకొంటూ, కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి కూడా రావాల్సిన నిధులను సేకరించి ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. వన మహోత్సవంలో భాగంగా వరంగల్ కోటలో పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటేలా చర్యలు చేపట్టాలని మంత్రి అధికారులను కోరారు. అనంతరం మంత్రి శంభుని దేవాలయంలో అర్చకులు మంత్రి చే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించ జేశారు. ఆలయంలోని పలు సమస్యలు సిబ్బంది మంత్రి దృష్టికి తీసుకురాగా, పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను మంత్రి ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ సంద్యారాణి, కార్పొరేటర్లు బైరబోయిన ఉమా దామోదర్ యాదవ్, భోగి సువర్ణ సురేష్, ఓని స్వర్ణలత భాస్కర్, అదనపు కలెక్టర్ సంద్యారాణి, ఆర్డీవో కృష్ణవేణి, కుడా ప్రాజెక్ట్ అధికారి అజిత్ రెడ్డి, పురావస్తు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్, ఎండోమెంట్, ఎన్టీసీసీఎల్, వైద్య ఆరోగ్య సంబంధిత శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏడాదిలోగా 25 వేల ఉద్యోగాలు : మంత్రి సవిత

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 4 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) ఏపీ సవిత, జాతీయ శాఖ మంత్రి సవిత కీలక ప్రకటన చేశారు. మంగళగిరిలోని ఏపీ ఖాదీ, గ్రామీణ పరిశ్రమల శాఖ కార్యాలయంలో మంత్రి సవిత శనివారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ క్రమంలోనే గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని యువతకు ఉపాధి కల్పించడమే ప్రభుత్వ ధ్యేయమని 70% ఏపీ ఖాదీ గ్రామ పరిశ్రమల బోర్డు ద్వారా ఏడాదిలోగా 25 వేల ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామని ప్రకటించారు. ఇందుకోసం ప్రతి జిల్లాలో శిక్షణా కేంద్రాలను ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామీణ యువతకు ఉపాధి కల్పించేందుకు రుణాలు మంజూరు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. 8వ తరగతి విద్యార్థత ఉన్న యువతకు రూ.5 లక్షల నుంచి రూ.50 లక్షల వరకు రుణాలు అందించి ఉపాధి కల్పించేందుకు ఏపీ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందన్నారు.

కెసిఆర్ తో సబిత భేటీ

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 4 ((నిజం చెబుతాం న్యూస్) మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డితో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ భేటీ అయ్యారు. కుమారుడు కార్తిక రెడ్డితో కలిసి ఆదివారం కేసీఆర్ దగ్గరకు వెళ్లిన సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆయనతో సమావేశమయ్యారు. ఇటీవల అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సహా కాంగ్రెస్ సభ్యులు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డితో పాటు ఇతర మహిళా ఎమ్మెల్యేలను అవమానపరిచేలా మాట్లాడిన సంగతి తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో సబితా ఇంద్రారెడ్డితో మాట్లాడిన కేసీఆర్. ఆ వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సబితా ఇంద్రారెడ్డి తనయుడు కార్తిక రెడ్డితో కూడా కేసీఆర్ మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా కార్తిక రెడ్డి భవిష్యత్ కార్యచరణపై కూడా చర్చించినట్లు సమాచారం.

రైతుగా మారిన జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

- స్వయంగా వరి నారు పీకి పొలంలోకి దిగి వరి నాట్లు వేసిన మొదటి జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ దంపతులు
- రైతులతో ప్రేమగా మాట్లాడిన కలెక్టర్



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 4 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) ఆదివారం జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ దంపతులు కలెక్టర్ క్యాంప్ ఆఫీస్ ఆనుకుని ఉన్న ఔరంగాబాద్ గొల్ల నారాయణ రైతు పొలంలో జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ దంపతులు వారంతంలో ఇద్దరు పిల్లలను తీసుకుని కూలీలతో కలిసి వరి నాట్లు వేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. నారు మడి నుంచి పంట అమ్మకు వరకు ప్రతి దశలో రైతుకు అండగా ఉంటూ అవసరమైన సలహాలు, సూచనలు అందజేసి రైతు లాభదాయక సాగు చేసే దిశగా అధికారులు పని చేయాలని ఆదేశించారు. వరి నాట్లు వేస్తున్న రైతుల పొలాలను పరిశీలించి, సాగు పద్ధతులను, పంటలో వచ్చే లాభం, సాగులో ఎదురవుతున్న ఇబ్బందులు, తదితర అంశాలపై రైతులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.

భద్రత లేని సి పి ఎస్ ఉద్యోగుల కుటుంబాలకు బాసటగా టి ఎస్ సి పి ఎస్ ఈ యు చేయూత
మగతా 2వ పేజీలో..

ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలల నిర్మాణం ప్రారంభించాలి : డిప్యూటీ సీఎం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 4 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) రాష్ట్రంలో ఇప్పటికే స్థలం అందుబాటులో ఉన్న 20 ప్రాంతాల్లో ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణాన్ని వెంటనే ప్రారంభించాలని డిప్యూటీ సీఎం బట్టి విక్రమార్క మల్లు ఆదేశించారు. ఆదివారం దాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో ఆయన విద్యాశాఖ, ఆర్ అండ్ బీ, ప్రైవేట్ నిర్మాణ సంస్థ తదితరులతో సమీకృత పాఠశాలలు, లేఅవుట్, నిర్మాణ డిజైన్లు, వసతులు, బడ్జెట్ తదితర అంశాలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. మొదటి దశలో ప్రారంభిస్తున్న 20 ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలల నిర్మాణాలను వచ్చే ఏడాది జూన్ నాటికి పూర్తి చేయాలని డిప్యూటీ సీఎం ఆదేశించారు. ఈ విషయమై ఇప్పటికే నిర్మాణ సంస్థకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు పలు సూచనలు చేశారు. కాగా, గతంలో చేసిన సూచనలు ఏ మేరకు అమలు చేశారంటూ డిప్యూటీ సీఎం నిర్మాణ సంస్థ నిర్వాహకులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ నిర్మాణానికి ఇప్పటి వరకు వచ్చిన స్థలాల వివరాలను డిప్యూటీ సీఎం విద్యాశాఖ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇప్పటి వరకు 37 ప్రాంతాల్లో 49 పాఠశాలల నిర్మాణాలకు సంబంధించిన వివరాలు వచ్చాయని విద్యాశాఖ డిప్యూటీ సీఎం వెంకటేశం వివరించారు.

అన్ని నిర్మాణాలు పూర్తయ్యే వరకు ప్రతి వారం సమీక్ష సమావేశం
ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ నిర్మాణం వేగవంతం చేసేందుకు ప్రతి వారం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించాలని డిప్యూటీ సీఎం ఆదేశించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్మించనున్న



ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలల్లో క్రీడలకు అనువైన స్థలం, పార్కులు తదితర వాటి నిర్మాణ వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రధానోపాధ్యాయులకు డిప్యూటీ సీఎం వెంకటేశం, ఇతర సిబ్బందికి డబుల్ బెడ్రూమ్, ఉన్నత విద్యాశాఖా ధికారులు పర్యటించే క్రమంలో సౌకర్యవంతమైన నిర్మాణాలు ఉండాలని డిప్యూటీ సీఎం ఆదేశించారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలల నిర్మాణం వేగవంతం చేసేందుకు కమిటీ సభ్యులను విభజించాలని డిప్యూటీ సీఎం అధికారులకు సూచించారు. ఆగస్టు 15, గణతంత్ర

దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో తప్పనిసరిగా క్రీడాపోటీలు నిర్వహించాలని, విద్యార్థులకు క్రీడా పోటీలు, ఇతర ప్రోత్సాహక కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని విద్యాశాఖ అధికారుల ను డిప్యూటీ సీఎం ఆదేశించారు.

అంబేద్కర్ నాలెడ్జ్ కోచింగ్ సెంటర్ నిర్మాణంలో వేగం పెంచాలి

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తున్న అంబేద్కర్ నాలెడ్జ్ కోచింగ్ సెంటర్ నిర్మాణాన్ని ప్రారంభించాలని ఆదేశించారు. ఈ భవనాలకు అవసరమైన స్థలం, నిర్మాణ వ్యయంపైన సమీక్షించారు. ప్రతి నియోజకవర్గ కేంద్రంలో నిర్మిస్తున్న విజ్ఞాన కేంద్రాలను స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల లేదా పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ఆవరణలో నిర్మించాలని, వాటిని స్థానిక కళాశాల విద్యార్థులు కూడా వినియోగించుకునే అవకాశం ఉంటుందని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో విద్యాశాఖ డిప్యూటీ సీఎం వెంకటేశం, డిప్యూటీ సీఎం ప్రత్యేక కార్యదర్శి కృష్ణభాస్కర్, పాఠశాల విద్యాశాఖ డైరెక్టర్ నరసింహారెడ్డి, మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే కార్యదర్శి సైదులు, ఎస్సీ, ఎస్టీ రెసిడెన్షియల్ వెల్ఫేర్ కార్యదర్శి సీతలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మూసి వంతెనపై రోడ్డు నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు
మగతా 3వ పేజీలో..

ప్రజా యుద్ధనాక గద్దర్ అన్నను మణిలో స్థలించుకుందాం

- ప్రముఖ బుద్ధిస్థ, సీనియర్ జర్నలిస్టు నాయకుడు బండారు రాజు.



మహాత్మ్యం, ఆగస్టు 4 నిజం, న్యూస్ ప్రతినిధి:నమ సమాజ స్థాపన కోసం తన జీవితాన్ని త్యాగం చేసిన ప్రజా యుద్ధనాక గద్దర్ అన్నను స్మరించుకుందామని ప్రముఖ బుద్ధిస్థ సీనియర్ జర్నలిస్టు బండారు రాజు అన్నారు. గద్దర్ ప్రథమ పర్యంతి గోడపత్రికను గద్దర్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు ఆన శ్రీరాములు, జాతీయ మాట మహానాథులు నాయకులు తమ్ము శ్రీనివాస్ ల ఆధ్వర్యంలో ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఈ నెల 6 న హైదరాబాద్ రవీంద్రభారతిలో గద్దర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే గద్దర్ యాదీలో జరిగే ప్రజా యుద్ధ నాక గద్దర్ ప్రథమ పర్యంతి సభను విజయవంతం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. శ్రామిక, కార్మిక, పీడిత, తాడిత ప్రజల విముక్తి కోసం పోరాడిన ప్రజా యుద్ధనాకను ప్రజలందరూ స్మరించుకునేందుకు తరలివాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. బుద్ధుడు, చూలే, అంబేద్కర్ ఆశయాలు మార్గంలో జీవితాంతం దళిత, బహుజన, బదుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలను చైతన్య చేయడమే లక్ష్యంగా పోరాటం చేశారని ఆయన గుర్తు చేశారు. గజ్జల్ ప్రాంతంలో అణచివేత అంటరానితనానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడిన ఉద్యమకారుడు గద్దర్ అని తెలిపారు. గ్రామాలలో కొనసాగే వద్దాకిని ఏముక్తి కోసం అడవి బాటవద్ద పేద ప్రజల పక్షాన పోరాటం చేశారని ఆయన పేర్కొన్నారు. గద్దర్ అన్న తన మాట, ఆట,పాటల ద్వారా కోట్లాది ప్రజలను ప్రజలను చైతన్య పరిచిన గొప్ప కళాకారుడని ఆయన కొనియాడారు. దేశవ్యాప్తంగా పీడిత తాడిత ప్రజల కోసమే తన జీవిత ఉన్మతంవలన ఉద్యమించిన ప్రజా ఉద్యమ కారుడు, ప్రజావాగ్దేవత గద్దర్ అన్నను స్మరించుకోవడానికి కవులు, కళాకారులు, మేధావులు, కార్మికులు, కర్షకులు, నబ్బంద వర్గాల ప్రజలు వేలాదిగా తరలివచ్చి సభను విజయవంతం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోచ నంపుం రాజ్య కార్యదర్శి మోచ నేణ, రాయచోటి మండల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు పుట్ల రాజు, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకుడు బిప్పల యాదగిరి, ఎన్ఆర్ ఫౌండేషన్ కోశాధికారి మహామర్షి ఉమర్, తమ్ము యాదగిరి,జర్నలిస్టులు పోతరాజు, కనక స్వామి, మన్న గణేష్, ఆన శ్రావణ్, గారేక రాజు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఆగస్ట్ 7న హలో జనీ చలో ఢిల్లీ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



శేరిలింగంపల్లి, 04 ఆగస్టు (నిజం చెబుతాం):- ఈరోజు ఆల్ ఇండియా ఓ.బీ.సీ న్యూడెంట్స్ అసోసియేషన్ నేషనల్ ప్రెసిడెంట్ కిరణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో గౌరవనీయులు రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్ కృష్ణయ్య చలో ఢిల్లీ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. పోస్టర్ ఆవిష్కరణ తర్వాత ఆయన దేశంలో ఓ.బీ.సీలకు అన్యాయాన్ని ఖండిస్తూ తక్షణమే బీజేపీ గవర్నమెంట్ కులగణన చేపట్టి, బీసీలకు రాజ్యాధికారంలో జరుగుతున్న అన్యాయాలను, అడ్డుకట్టలు తొలగించి బీసీలకు న్యాయం చేకూర్చాలని వారు కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ ఇక్ష్వాక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బేరి రామచంద్ర యాదవ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బేరి రామచంద్ర యాదవ్ మాట్లాడుతూ దేశంలో రాష్ట్రంలో బీసీ కులగణన చేపట్టాలని, బీసీలకు దామాషా పద్ధతిలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సీట్లు కేటాయించాలని అన్నారు. బీసీలకు రిజర్వేషన్లు 52% కల్పించాలని అన్నారు. ప్రైవేట్ సెక్టార్లో కూడా బీసీ రిజర్వేషన్లను అమలుపరచాలని అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా బీసీ ఫెలోషిప్లను పెంచాలని అన్నారు.అన్ని బీసీ కుల సంఘాల నాయకులు, ఓ.బీ.సీ ప్రతినిధులు ఆగస్టు 7వ తేదీన హలో బీసీ చలో ఢిల్లీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని అన్నారు.

స్నేహమేరా జీవితం స్నేహమేరా శాశ్వతం

- ఘనంగా స్నేహాతుల దినోత్సవ వేడుకలు : టి.బాబుగారి సంఘం



పటాన్ చెరు ఆగస్టు 4 (నిజం చెబుతాం)ప్రపంచ స్నేహాతుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఇస్పాహ్లా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కందరక్షిణత మరియు యువచైతన్య ఇస్పాహ్లా దినోత్సవం సంఘం ఆధ్వర్యంలో స్నేహాతుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని తెలంగాణ మన్యుల్ డిప్లొమా అసోసియేషన్ డి.ఎం.డి. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మదవతి రవికుమార్ ఆధ్వర్యంలో తేకును కల్ చేసి వేడుకను నిర్వహించడం సభ్యులందరు ఒకరికొకరు ఫ్రెండ్స్ బ్యాండ్ లను మార్చుకుని కుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకుంటూ తమ అందాన్ని స్నేహం యొక్క గొప్పతనాన్ని పంచుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా హ్యూమన్ రిల్యే కోన్సిల్ అధ్యక్షుడిగా మెట్టకొండ, ఓ.డి.ఎఫ్ డివీషన్ ఎంప్లాయిస్ సెక్యూరిటీ అసోసియేషన్, బాపు వెంకటప్ప, వెంకటా యువ చైతన్ ఇస్పాహ్లా దినోత్సవం సంఘం అధ్యక్షులు మహేష్ కంబిగారి మహేష్, కార్యదర్శి కంబిగారి శ్రీనివాస్, పరిపూర్ణ, పద్మ, హామీ సుల్తాన్, బుక్ష మహేష్, సిద్ధప్ప, రాము, అనిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెబాట్ల యాజమాన్యం మారణ కాండ..



- భోజనం చేయడానికి వచ్చిన వారిపై హెబాట్ల యాజమాన్యం దాడి..
- ఐదు మందికి తీవ్ర గాయాలు..!
- ఒకరి పరిస్థితి విషమం..?
- పోలీసులు వైఖరి పై బాధితుల ఆగ్రహం..
- సీబీఐయింపై దురుసుతనం..

పటాన్ చెరు ఆగస్టు 4 (నిజం చెబుతాం)విస్తారీ బాగాలేదు ఇంకోటి మార్పు అన్న పాపానికి హెబాట్లలో భోజనం చేయడానికి వచ్చిన వారిపై ఓ.బీ.సీ యాజమాన్యం, వారి సంబంధకులు దాడికి తెగబడడంతో నలుగురు వ్యక్తులు తీవ్రంగా గాయపడి ఆసుపత్రిపాలయ్యారు. దీంతో ఇక్కడ తీవ్ర ఉద్రిక్త పరిస్థితి నెలకొంది. స్థానికులు ప్రత్యక్ష సాక్షుల కథనం ప్రకారం పటాన్ చెరు మండలం రుద్రాంగం గ్రామ పరిధి లోని పట్టుం హైవే హెబాట్లలో ఆదివాసం లక్షాం గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురు యువకులు భోజనానికి అని వెళ్లినట్లు సమాచారం. అయితే భోజనం అర్థం చేసిన సమయంలో హెబాట్లలో ఇచ్చిన విస్తారీ బాగాలేదు ఇంకోటి మార్పు అని భోజనం చేయడానికి వచ్చిన వారు అనడంతో మాట, మాట పెరిగి తీవ్ర ఉద్రిక్త పరిస్థితి నెలకొంది. దీంతో హెబాట్ల యాజమాన్యం భోజనానికి అని వచ్చిన ఆ ముగ్గురిపై దాడికి దిగడంతో నలుగురు వ్యక్తులు తీవ్రంగా గాయపడి ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఈ సమాచారం అందుకున్న లక్షాం గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ రాజ్ కిరీష్ మి. జి. జి. రెడ్డి అని తెలుసుకోవడానికి ఆ హెబాట్ల కు వెళ్లడంతో ఆయనను సైతం తీవ్రంగా గాయపరిచి జాతీయ రహదారిపై నానా హంగామా సృష్టించారు. సమాచారం అందుకున్న పటాన్ చెరు పోలీసులు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా అత్యధ గుమ్మగూడిన గ్రామస్తులను తరిమేశారు.



అనుమానాస్పదంగా పటాన్ చెరు పోలీసులు తీరు..?

దాడి ఘటన తెలుసుకున్న స్థానిక పోలీసులు అక్కడికి చేరుకొని హెబాట్ల యాజమాన్యానికి వంతు పాడుతున్నారని లక్షాం గ్రామస్తులు ఆరోపిస్తున్నారు. గాయాల పాలైన తమ వ్యక్తులను పట్టించుకోకుండా హెబాట్ల నిర్మాణం, హెబాట్ల యాజమాన్యానికి రక్షణగా వ్యవహరించినట్లు వారిపై లక్షాం గ్రామ నాయకులు ఆరోపించారు. పటాన్ చెరు సీబీఐయింపై దురుసుతనం.. సంఘటనను కవరేజీ చేయడానికి అక్కడికి చేరుకున్న పటాన్ చెరు సీబీఐ దురుసుగా ప్రవర్తిస్తూ అక్కడికి వీరిని ఎవరు రానిచ్చారు. ముందు వీరిని గెంటేయండి అంటూ హుకుం జారీ చేసి కాలర్ పట్టుకుని వెళ్లివేశారు. సార్ మేము మీడియా అంటూ మీడియా ప్రతినిధులు మాట్లాడుతున్న క్రమంలోనే ముందు బయటకు నడవండి అంటూ చొక్కా పట్టుకుని లాగే ప్రయత్నం చేశారు ఈ ఘటనను అక్కడనున్న వ్యక్తులు, లక్షాం గ్రామస్తులు చూసి పటాన్ చెరు సీబీఐ అధికారం వ్యతిరేకం చేశారు.

ఆది శ్రీనివాస్ సారధ్యంలోనే వేములవాడ అభివృద్ధి

- రాజన్న అలయానికి 50 కోట్లు కేటాయించిన సందర్భంగా 50 కోడలతో మొక్కు చెల్లించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

వేములవాడ,ఆగస్టు 4,(నిజం చెబుతాం)వేములవాడ రాజన్న అలయానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 50 కోట్లు కేటాయించిన సందర్భంగా వేములవాడ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్వర్యంలో ఆదివారం శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారికి ఎంతో ఇష్టమైన కోడె ముక్కులను కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున 50 కోడలను కట్టేశారు.వారు మాట్లాడుతూ వేములవాడ పట్టణంలోపాటు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కేవలం ప్రభుత్వ వివే ఆది శ్రీనివాస్ తోనే సాధ్యమని అన్నారు.గత పాలకుల నిర్లక్ష్యం వేనక్కి వెళ్లిపోయిన 20 కోట్ల నిధులను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన వీడిడివి సమావేశం ఏర్పాటుచేసి తిరిగి పోయిన నిధులను తెప్పించిన ఘనత ప్రభుత్వ వివే ఆది శ్రీనివాస్ కి దక్కుతున్న అన్నాది.వేములవాడ రాజన్న అభివృద్ధికి మొన్న జరిగిన అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో బడ్జెట్ పుస్తకాల్లో 50 కోట్లు కేటాయించడం పట్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యక్త ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామన్నారు. ఇందుకు సహకరించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి డిప్యూటీ సీఎం బిడ్డి వికేకార్కు మంత్రివర్గం దుద్దుల శ్రీధర్ బాబు ప్లాన్ ప్రభుత్వ లకి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.గత పాలకుల అసమర్థత వల్ల వేములవాడ రాజన్న దేవాలయం అభివృద్ధిలో కొనసాగడమింపటి వాళ్లలాగా గొప్పలకు పోయి ఏడ వంద కోట్లు కేటాయించిన ఏవారా అసలేదని కానీ బడ్జెట్లో 50 కోట్లు కేటాయించి వేములవాడ రాజన్న అలయ అభివృద్ధిపై వాకు ఉన్న చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకున్నామన్నారు.మొన్నటి అంబేద్కర్ ప్రతిపక్ష కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ యాదాద్రి ని అభివృద్ధి చేశాం అనడం చూస్తే హాస్యాస్పదంగా ఉందని సాక్షాత్తు మీరు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న జిల్లా మంత్రిగా ఉండి మీ పక్క నియోజకవర్గమైన వేములవాడ రాజన్న కనీసం పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు.గతంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాజన్న అలయ ఆవరణలో మాట్లాడుతూ నా లగ్గం ఇక్కడే అయింది 100 కోట్లు



కేటాయించిన రాజన్న భక్తులను మోసం చేశారు.మొన్నటి రోజున వేములవాడ పట్టణంలో కొందరు ప్రభుత్వ డిప్లొమా దగ్గర చేయడం తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నామన్నారు. సవిత ఇంద్ర రెడ్డికి వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కల్పించి తనను మంత్రిగా చేశారని కృషి చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కష్ట కాలంలో ఉంటే పార్టీని వదిలేసి వేరే పార్టీలోకి వెళ్లిందని గుర్తు చేశారు.ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకులు కేవలం భారీ ఉనికి కోసమే అందోళన చేస్తున్నారని ప్రజలు గమనిస్తున్నారు. రాజన్న రోజుల్లో రాజన్న అలయంలో పాటు వేములవాడ పట్టణాన్ని వేములవాడ నియోజకవర్గాన్ని ప్రభుత్వ ఆది శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో అభివృద్ధి పథంలో కొనసాగించాలని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చంద్రగిరి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సాగర వెంకట స్వామి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బింగి మహేష్ కౌన్సిలర్ ఇప్పల అలయం, నాయకులు కూరగాయల కొమరయ్య చిలక రమేష్, పాత సత్యలక్ష్మి కనికరపు రాకేష్, ధూమ్ మధు నామా లక్ష్మీరాజం ముమ్మడి శ్రీనివాస్ తోట రాజు, చిలివే శ్రీనివాస్ గౌడ్, అన్నారం శ్రీనివాస్, పుల్లం రాజు, నాగుల విష్ణు, సూరూరి లక్ష్మి, వస్తాని కృష్ణ, దాడి మల్లేశం, నేరేళ్ల శ్రీధర్, అంబాడి చంద్రశేఖర్, దళిత కుమార్, కొక్కుల బాలకృష్ణ, కూడాడి రాజేశం, పోతుగంటి వెంకన్న తదితరులు ఉన్నారు.

అభివృద్ధికి ఆకల్పితం కాంగ్రెస్,బీఆర్ఎస్ నుండి బీజేపీ లో చేరిక కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆపస్థానం గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి



శేరిలింగంపల్లి, 04 ఆగస్టు (నిజం చెబుతాం):- శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని గోపవల్లి,గోపవల్లి తాండ కు చెందిన కాంగ్రెస్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గద్దం జనార్దన్, గద్దం అనంద్, వలపు చంద్రమౌళి, భాగి రామకృష్ణ, గద్దం బాలరాజు, గద్దం స్వామి, గద్దం ప్రభు, గద్దం శ్రీను, గద్దం నరేష్, రాజేష్, రామకృష్ణ గచ్చిబౌలి డివిజన్ లో కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులకు, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఆకల్పితం చేసిన గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి సమక్షంలో కార్పొరేటర్ కార్యాలయం లో బీజేపీ పార్టీలో చేరారు.వారికి కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి కాషాయ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆపస్థానం చేశారు.ఈ సందర్భంగా గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ వి.గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గౌరవ ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో బీజేపీ చేపడుతున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను చూసి అనేక మంది బీజేపీలో చేరుతున్నారని తెలిపారు.గతంలో ఏ ప్రభుత్వాలూ చేయని అభివృద్ధిని బీజేపీ ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అతి తక్కువ కాలంలోనే చేసి చుపించిందని పేర్కొన్నారు.అణగారిన వర్గాల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తూ అదర్థంగా నిలుస్తుందని అన్నారు. ప్రజా సంక్షేమం,అభివృద్ధి ఏకైక ఆజెందాగా ముందుకు సాగుతున్న బీజేపీ పార్టీని ఎదురునే సతా ఏ పార్టీకి లేదని అన్నారు. బీజేపీ పార్టీని సమ్మి చేసిన వారికి అన్ని విధాలా అందగా ఉంటామన్నారు.కష్టపడ్డ వారికి పార్టీలో సముచిత స్థానం తప్పక లభిస్తుందని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజలకు చేరే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా గిరిజన మార్కెట్ అధ్యక్షుడు హనుమంతు నాయక్, సీనియర్ నాయకులు, ములగిరి శ్రీనివాస్,శేఖర్, ప్రకాష్ మహేష్, శేఖర్,రాజు,సురేష్,రంగస్వామి, శ్రీశైలం,రాజు,మధు,నగేష్ శ్రాంతి,వెంకటేశ్, శివరంగస్వామి, స్థానిక నేతలు,కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన గోల్కొండ బోనాల జాతర...



గండిపేట్, ఆగస్టు 4 (నిజం చెబుతాం): గత నెల రోజులపాటు అంగరంగ వైభవంగా కొనసాగిన గోల్కొండ శ్రీ జగదాంబికా మహాకాలి (ఎల్లమ్మ తల్లి) అమ్మవారి బోనాల జాతర ఆదివారంతో ముగిశారు. గత నెల రోజులపాటు ప్రతి ఆది, గురువారాల్లో అమ్మవారికి అప్పించి పూజలను అలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ బోనాల జాతరలో లక్షలాదిమంది భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకుంటున్న ఆలయ ఈవో శ్రీనివాస్ రాజు, కమిటీ చైర్మన్ మహేష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అమ్మవారి బోనాల జాతరలో రాష్ట్ర మంత్రులు, దేవాలయ శాఖ, పోలీసు, జలమండలి, జి.పి.ఎం.సి, గోల్కొండ కోట అధికారులతో పాటు వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులందరూ సహాయ సహకారాలను అందించారు. వీరందరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మొత్తం మీద ప్రకాశంమైన వాతావరణంలో గోల్కొండ బోనాల జాతర పండుగ కొనసాగిందని వారు పేర్కొన్నారు.

ఉప్పల్ ఎలివేటెడ్ కాలిడార్ ను నారపల్లి నుండి ఉప్పల్ వరకు రోడ్డు, జరిగిన పనులను, పరిశీలించిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 4, (నిజం చెబుతాం) ఉప్పల్ ఎలివేటెడ్ కాలిడార్ పనులను రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ముఖ్యమంత్రి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ నారపల్లి నుండి ఉప్పల్ రింగ్ రోడ్డు వరకు జరిగిన పనులను రోడ్లను పరిశీలించిన అనంతం మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ గతంలో ఇదే నియోజకవర్గం నుండి గెలిచిన రేవంత్ రెడ్డి ఉప్పల్ వెలివేటర్ కాలిడార్ పనులు పై అనేక సాఫ్ట్ పార్ట్లలో లో మాట్లాడారు.ఈ మధ్య కాలంలో కేంద్ర మంత్రిని నితిన్ గడ్కరీని కలిసి 6 యేడల సేవలో ఉప్పల్ వెలివేటర్ కాలిడార్ పనులు నిర్వహించి గుర్రెంపి అని చెప్పాను.కాత్ర తిందరగోళం పనులకి అవకాశం ఇచ్చారు....ఇంకో 200 నుండి 300 కోట్ల వరకు పెరుగుతుంది.వర్ష కాలంలో రోడ్లన్ని దెబ్బతిన్నాయి వాచన దారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు అని అన్నారు.ఈ ప్రాంత ప్రజలు భాగ ఇబ్బందులు పడుతున్నారు అని నాకు తెలుసు.... నేను మాట ఇస్తున్న వన్నీ 10 రోజుల్లో పనులు ప్రారంభిస్తాం.అక్టోబర్ దరరా నాటికి .10 యేడల పాటు పొందిన గత ప్రభుత్వం పనులు చెయ్యకుండా నిర్వహించి గురి చేసింది.లక్ష కోట్లు పెట్టి కట్టిన కాశీకర్ ప్రాజెక్ట్ కూలింది.మూసీ నది అభివృద్ధికి మా ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉన్నది.... ప్రపంచ బ్యాంకులో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.... నిధులు తెచ్చి మూసీనీ అభివృద్ధి చేస్తాం.31 వేళ కోట్లతో రైతు రుణమాఫీ చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.చెనా లో 57 అంతస్తుల హెబాట్ల 30 రోజుల్లోనే కట్టారు.దేశంలోని వెలుమొదటి హెబాట్ల మంత్రి సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఆపస్థానం చేశారు. అనంబ్లీలో మేము మహిళలను కించ పరచలేదు.మా ప్రభుత్వంలో పదవులు అనుభవించి పార్టీ మారిన వ్యక్తి సవిత అంబేద్కర్.మా ప్రభుత్వం మహిళలను గౌరవిస్తుంది... మహిళలకు రెండు పదవులు ఇచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.65 గంటల్లో 45 గంటలు ప్రతిపక్ష నేతలే మాట్లాడారు.అసెంబ్లీకి రాని వ్యక్తి ఎమ్మెల్యే చదవి



అవసరమా.లోపీ పెట్టుకొని తిరుగుతున్న వ్యక్తి తెనాలి.... ఆయన వెంటనే ఎమ్మెల్యే చదవికి రాజీనామా చెయ్యాలి.ఉప్పల్ వెలివేటర్ కాలిడార్ పనులు అక్టోబర్ 1 నాడు ప్రారంభిస్తున్నాము....18 నుండి 20 నెలల్లో పూర్తి చేసి చూపిస్తాను....మరో 15 యేడల పాటు అధికారంలో ఉంటామనికాంగ్రెస్ పార్టీ మాట ఇన్నీ మదమ తిప్పుడు....తెనాలి లాంటి సన్యాసిత్వం అంటారు. లా లాంటి వ్యక్తి పదవులకు రాజీనామా చేసి డిక్లరు చేస్తే తెలంగాణ వచ్చింది.175 కోట్లతో కేబిల్ డిస్ట్రి కట్టి సెల్లెలు దిగితే సరిపోతుంది.నచ్చిన పామును ఎన్ని సార్లు బిడ్డ జైలుకు వెళ్లిందని ప్రెస్ నోట్ కేసీఆర్ మాట్లాడుతున్నారామన్న రోజుల్లో అసెంబ్లీ సీట్లు పెరిగి అవకాశం...175 సీట్లు రాబోతున్నాయి మళ్ళీ మేము 135 సీట్లలో గెలవాలన్నాము , మళ్ళీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అవుతారు .